

九九重阳节 浓浓敬老情

延津县 一村民连摆11年重阳敬老宴

本报讯(记者 申长明)秋收过后,农村很多人都外出打工。10月23日,家住延津县榆林乡石河村的村民刘海旭为了让村里的孤寡老人和空巢老人感受到亲情的温暖,自掏腰包近万元,在家里摆了20余桌酒席,宴请村里的百余名孤寡老人和空巢老人聚餐,这也是他连续11年做此善事。

当日上午,当记者来到石河村刘海旭家中时,看到院子里已经支起了多个灶台,几名专门从市区聘请的厨师正在灶台前忙着炒菜。在刘海旭家门前的空地上,摆起了20多张圆桌,圆桌周围已坐满了老人,他们吃着桌上的水果和瓜子边唠着家常。

中午12时许,一盘盘美味的菜肴端上了桌。该村85岁的许洪超老



刘海旭(穿白衬衣者)给老人端菜

人笑着对记者说:“早就听说海旭要为村里老年人摆敬老宴,大伙儿可高兴了。海旭这孩子从小待人真诚,村里不管谁有啥事找到他,他都

会全力帮忙。”

据了解,这已经是刘海旭连续第11年在重阳节自己出钱摆敬老宴了。

“好佳”爱心浓 人间重晚晴

本报讯(记者 刘志松)10月23日,新乡市好佳老年护理院和好佳康养项目基地在牧野区牧野镇临清店村委会大舞台开展了丰富多彩的九九重阳节文艺演出活动,让老人们尽享文化大餐,安度幸福晚年。

据了解,近年来,新乡“好佳”以临清店好佳康养项目基地旗舰店为依托,以医疗为支撑,以数字智慧平台为管理手段,以中医康复为重点,打造集护养、医养、康养三位一体的智慧养老综合体,打造河南乡村养老第一品牌,形成乡村养老的医养与智慧养老相结合的特色。

全国敬老先进个人、好佳养老品牌创始人蔡玉霞表示,夕阳无限好,老人更是宝。今后好佳老年护理院和好佳康养项目基地将不断丰富适老康养产品供给,着力塑造康养品牌,积极发展文旅康养新业态,助力全市养老事业的高质量发展。

张庄村 举办百人宴暨文艺汇演活动



10月23日,红旗区洪门镇张庄村举办“九九重阳节、浓浓敬老情”百人宴暨文艺汇演活动,让300多位60岁以上老人度过了一个快乐幸福的重阳佳节。

现场,张庄村“两委”为村里80岁以上的15位老人以及一位103岁的百岁老人佩戴绶带发荣誉证书。此外,该村还为60岁以上老人每人发放300元重阳节生活补贴。

张庄村在支部书记李庆保带领下,通过这一系列惠民政策让老年人切实感受到来自党和政府的关怀。

记者 刘志松 摄影报道

新乡市离退休干部 重阳节文艺汇演成功举办



10月20日,由市委老干部局主办,市老干部活动中心、市老年大学共同承办的“银发生辉映初心 信仰如炬照新程”离退休干部重阳节文艺汇演在市老干部大学报告厅上演,300位60岁以上老人载歌载舞,同台演出,共度重阳佳节。

市老干部学习活动中心、老干部大学、老干部工作服务中心、经贸委管理办公室和离退休老干部代表200多人观看演出。图为芭蕾舞《雨打芭蕉》。

记者 刘志松 摄影报道

大朱庄村500余名老人 重阳节里美滋滋

本报讯(记者 丁艳冰)重阳节秋色暖,敬老情更浓。10月23日,牧野区牧野镇大朱庄村举行重阳节敬老活动,500余名80岁以上的老人同过生日,500余名老人共吃大席。

当日上午,市人大代表、大朱庄村党支部书记付保玉带领村“两委”和村志愿者,除了为全村老年人举办了丰富多彩的重阳节活动外,还专门购买了蛋糕,为80岁以上老人过集体生日。点蜡烛、唱生日歌,在一片欢声笑语中,老人们笑得格外开怀。

志愿新乡行 大爱重阳节

本报讯(记者 丁艳冰)10月23日,市工商联与高新区振中街道办事处在新润社区新飞花园举办“传承中华美德、弘扬孝道文化”为主题的重阳节活动。

活动中,市工商联“志愿新乡行”的志愿者为辖区居民提供了免费理发、修理小家电、修理电动车等公益服务。高新区振中街道办事处各社区的文艺队伍为辖区老人带来丰富多彩的文艺表演。戏曲、舞蹈、歌曲以及模特走秀等节目精彩纷呈,为老年人带来了一场视觉盛宴。

南固军村600多位老人共享孝道大餐

本报讯(记者 陈曙光)10月23日,新乡县朗公庙镇南固军村举办的“首届九九重阳节孝道大餐”文化活动,邀请了全村60岁以上的600多位老人欢度重阳,共享孝道大餐。

当日上午,在南固军村村委

院内,60多名志愿者洗菜、切菜、烧火……大家分工明确,配合默契,精心准备中午的饭菜。老人们则坐在一起说笑,观看文艺演出,其幸福之情溢于言表。

“近年来,我村紧紧围绕‘老有

所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐’的工作目标,努力提升老年人的生活质量,使全村老年工作再上新台阶。”南固军村党支部书记、村委会主任张之卫说。

凤泉区东郭村260位老人收到节日礼物

本报讯(记者 陈曙光)敬天下老人,扬中华美德。10月23日,凤泉区大块镇东郭村在村文化广场举办“孝老爱亲”重阳节慰问暨好婆婆、好媳妇表彰大会。

当日上午,村“两委”带领爱心企业和村志愿者,为全村老年人举

办了丰富多彩的文化娱乐活动。近千名村民欢聚一堂,共同观看了精彩的文艺表演,也为受到表彰的7名好婆婆和8名好媳妇点赞鼓掌。

除了听大戏、吃大席,村里还为70岁以上的260位老人发放了鸡蛋、太空被等近5万元的慰问品。同时,

村里的志愿者也早早准备好了理发的工具,为老人们免费理发。

据了解,该村“孝老爱亲”重阳节慰问活动已连续举办多年,不仅丰富了老年人的节日生活,同时也让“孝老爱亲”价值理念更加深入人心。

爱在重阳节 情暖定国湖

本报讯(记者 丁艳冰)重阳节,市残联携手爱心企业臧营桥食品一起来到定国湖南社区,为社区80岁以上老人送上了重阳节礼包。